

吉利新帝豪再启新征程

预售价7万元-12万元,买吉利汽车就到德州陆鼎

近日,记者从吉利官方获悉,吉利新帝豪将于7月底上市,预售价在7万-12万元。从最新曝光的官图来看,吉利新帝豪在延续现款高品质基础上,对外观、内饰、动力、配置进行了全面升级和改进,造型设计更加年轻、时尚,智能科技配置更丰富。

值得一提的是,首次搭载的1.3T全新的动力总成及第二代G-Netlink智能车载终端系统,进一步提升了产品的产品竞争力。吉利新帝豪能否以全新面貌再次为中国车市带来惊喜?能否再续其在自主中级车新的辉煌?

首搭1.3T发动机 新帝豪令人期待

与现款车型相比,吉利新帝豪外观进行了一系列调整,全新盾形前进气格栅、鹰翼式前保险杠以及熏黑前大灯的设计,令其

看上去更加年轻、时尚、运动;尾部的宽幅镀铬条则提升了视觉档次,后保险杠还增加了仿排气管的镀铬装饰,此外还有新样式的双五辐轮圈。内饰方面,吉利新帝豪重新设计了方向盘和中控台,新增了许多银色饰条,更显档次。不过,比起外观、内饰的变化,吉利新帝豪在动力和科技方面的升级更值得期待。

作为吉利核心技术最新的研发成果之一,新帝豪将首次搭载1.3T涡轮增压发动机,其最大功率高达98/5500(Kw/rpm),最大扭矩也达到185/2000-4500(Nm/rpm),在提升整车动力性的同时,降低了整车油耗和排放,带领消费者迈入主流涡轮增压时代。与之匹配的6速手动变速器和CVT变速箱,换挡更顺畅流利,动力输出更平顺强劲,有效提升驾乘舒适性和燃油经济性,一定程度上佐证了吉利在核心技术、动力总成技

术上的新突破。

而在引领新一轮汽车技术发展潮流的移动互联网、智能科技领域方面,新帝豪可谓为潮流而“升”,汇聚了多项核心科技和丰富配置,兼具更多人性化关怀。如第二代G-Netlink智能车载终端系统,除了以往的多媒体播放、一键导航、生活资讯服务外,新增SOS紧急救援、气囊弹开报警等安全保障。

此外,基于安卓系统的优化操作界面,还增加语音控制、WiFi等实用应用,令驾驶生活乐趣倍增。7英寸娱乐大屏、Mirror-link手机映射功能、无钥匙进入、一键启动等高科技智能配置,则让驾驶避繁就简,精彩互联生活一触即发。



据悉,1.3T全系标配EPS随速电动助力转向系统,更加适合女性驾驶者驾驶。CCS定速巡航系统不仅能够提升燃油经济性,还能够更好的缓解驾驶疲劳,这在A级车上并不多见。

品质铸就销量

帝豪成就自主品牌典范

作为吉利汽车战略转型和“品质吉利”的代表作,帝豪EC7以严苛的欧洲ECE整车认证标准为研发标准,外观不仅符合中国消费者审美观,更兼具欧洲风格的原创时尚。吉利帝豪的生产线全部采用世界一流的设备和工艺,如瑞典ABB、日本富士、美国李尔、荷兰PDE、德国杜尔等,保证了所生产的车型质量更加可靠,整车品质完全

可与合资车型媲美。

自2009年上市以来,吉利帝豪征战中国车市5年,斩获荣誉无数,累计销量突破60万辆,成为自主中级轿车领导者,并创造了令业界瞩目的“帝豪速度”和“帝豪现象”,被评为自主品牌向上突围,成功进军中高端市场的典范车型。

随着中国车市竞争日趋白热化,吉利品牌战略重新布局的开启,吉利新帝豪作为首款悬挂新标识的车型,紧随时代趋势,在涡轮增压、移动互联网等智能科技方面进行了极大提升,满足了城市主流人群的消费需求。吉利新帝豪在品质方面的全面进化,将进一步助力吉利开拓新的市场疆域,“帝豪速度”能否再次实现飞跃,让我们拭目以待。



吉利新帝豪 接受预定中.....

T动力 i科技 全面超越 买吉利就到德州陆鼎



世界在科技中向前,时代在智慧中变革。吉利新帝豪,欧洲标准高性能中级轿车,1.3T动力,智能科技,与你一起全面超越时代。

- 1.3T GeTec DVVT 涡轮增压发动机
- 6速手动变速器+CVT无级变速器
- G-Netlink吉利智能车载系统
- G-link吉利手机交互系统
- 语音控制+WiFi+蓝牙
- 倒车雷达+可视倒车影像
- PEPS无钥匙进入+一键启动系统
- EPS随速电动助力转向系统



400-886-9888 www.geely.com

吉利新帝豪 欧洲标准高性能中级轿车

德州陆鼎吉利汽车4S店

抢购热线: 2567869 2755466 服务热线: 2721928
地址: 德州市经济开发区天衢东路1699号 (开发区国税局西邻)